
 
 
 

1 
 

 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
COMISSÃO DE ECONOMIA, ORÇAMENTO E FINANÇAS 

ATA DA 9ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ECONOMIA, 

ORÇAMENTO E FINANÇAS DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 7ª LEGISLATURA, DA 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, REALIZADA EM 30 DE SETEMBRO 

DE 2015. 

Aos trinta dias do mês de setembro de 2015, às dezesseis horas, no plenário da 
Câmara Legislativa do DF, foi aberta pelo Senhor Presidente da Comissão de 
Economia, Orçamento e Finanças - CEOF, Deputado Agaciel Maia, a nona Reunião 
Extraordinária da Comissão, com as presenças dos Deputados Wasny de Roure e 
Julio Cesar, em seguida, do Deputado Profº Israel Batista. Os trabalhos foram 
iniciados com a informação do Sr. Presidente que havia quorum regimental, e, 
portanto, fariam a deliberação do Projeto de Lei nº 676, de 2015. Para isto, o 
Presidente convidou o Deputado Julio Cesar para secretariar os trabalhos da Mesa e 
anunciou que, por ser ele o relator do projeto mencionado, passaria a Presidência ao 
nobre Deputado Julio Cesar, bem como iria analisar algumas emendas do Deputado 
Wasny de Roure. Assumiu a Presidência da Comissão de Economia, Orçamento e 
Finanças, o Deputado Julio Cesar, colocando em apreciação o único item da pauta, 
discussão e votação do parecer ao Projeto de Lei nº 676, de 2015, de autoria do 
Poder Executivo, que “dispõe sobre as autorizações para localização e funcionamento 
de atividades econômicas e auxiliares e dá outras providências”, relator Deputado 
Agaciel Maia. Após a leitura do parecer foi iniciada a fase de discussão pelo Sr. 
Deputado Wasny de Roure, que aproveitou para comunicar a presença do Secretário 
de Desenvolvimento Econômico do Governo, Sr. Arthur Bernardes e cumprimentá-lo. 
Fizeram uso da palavra também, os Deputados Profº Israel Batista e Julio Cesar. 
Encerrada a fase de discussão, o Presidente Deputado Julio Cesar, colocou o parecer 
em votação, tendo sido aprovado com quatro votos favoráveis e uma ausência 
justificada. Assumiu a Presidência o Deputado Agaciel Maia, agradeceu a presença 
dos Deputados membros e justificou a ausência do Deputado Rafael Prudente. Em 
seguida, o Deputado Wasny de Roure solicitou o uso da palavra, logo concedida pelo 
Sr. Presidente. Disse que integra a Comissão de Educação, Saúde e Cultura da Casa 
e que esteve, junto com o Deputado Prof. Reginaldo Veras, no FNDE – MEC, em 
audiência com a direção do órgão. Expôs que o ponto central da conversa era uma 
audiência específica sobre o salário-educação, e que havia sido marcada para a 
próxima segunda-feira à tarde, para a qual necessitaria de apoio da CEOF, o 
acompanhamento de um assessor técnico da Comissão. Com a palavra, o Presidente 
Deputado Agaciel Maia acatou a solicitação do Deputado Wasny de Roure, e orientou 
à secretaria da comissão quanto ao atendimento. Nada mais havendo a tratar, o 
Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente reunião 
extraordinária da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, às dezesseis horas 
e vinte e quatro minutos. Eu, Leonira Bernardes 
Paulino_________________________, Secretária desta Comissão, lavro a presente 

Ata, que, após lida e aprovada será assinada pelo Presidente. 

 
Deputado AGACIEL MAIA 

Presidente 
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